

Sigue en coma el médico que se disparó un tiro

Jugaba a la «ruleta rusa»

El médico Antonio García Sandino, que el pasado sábado se disparó un tiro de revólver en la cabeza cuando jugaba a la ruleta rusa con unos amigos, continúa en estado de coma en el Hospital Clínico de Madrid, según informaron a EFE fuentes de este centro.

El médico, de 33 años de edad que ejerce su trabajo en el Hospital Clínico, se encuentra en coma cerebral y mantiene constantes cardiovasculares y cardiorrespiratorias, según las mismas fuentes.

García Sandino estaba acompañado en el momento de los hechos del presidente de la Unión de Funcionarios Independiente de Prisiones (UFIP) presidente de la Junta de Personal del Ministerio de Justicia, Federico Mata Serrano, y de un miembro de la ejecutiva del citado sindicato de prisiones,

Juan José Muñoz-Sánchez Gabito, con los que había salido «de copas» el pasado sábado por la noche.

La UFIP fue el único sindicato del sector de prisiones que pidió que se dotara de armas a los funcionarios de prisiones para el desarrollo de su trabajo, a raíz del atentado perpetrado por ETA el pasado mes de mayo en la cárcel de Alcalá-Meco.

Este sindicato es minoritario dentro del área de funcionarios de prisiones, ya que son las centrales CESIF, UGT y CC.OO las más representativas, informaron a EFE fuentes de la Administración.

Tentar a la suerte

Según el informe policial, alrededor de las seis de la mañana el médico y sus amigos, Federico Mata Serrano y Juan José Muñoz Gabito, subieron a un automóvil, marca BMW, para ir a tomar la última copa de la noche. Cuando circulaban en la confluencia de las calles Pintor Rosales y Ferraz, García Sandino sacó un revólver de la guantera del coche, vació el cargador de todas las balas salvo una y «fanfarroneó» con sus amigos de que era capaz de tentar a la suerte, tras lo cual se disparó un tiro en la sien y la única bala del cargador le atravesó el cráneo.

Tras el suceso, Federico Mata y Juan José Muñoz trasladaron al herido al Hospital Clínico.

Ya son 155 los muertos por sobredosis de droga adulterada en el año actual

El último fin de semana se registraron seis nuevas muertes en Barcelona y Madrid

Seis casos de muertes por sobredosis se produjeron este fin de semana en Barcelona y Madrid, donde fallecieron cinco jóvenes en la Ciudad Condal y otro en la localidad madrileña de Alcalá de Henares. Una de las causas de estas muertes, según la policía, es la adulteración de la papalina de heroína con estricnina. En total son ciento cincuenta y cinco jóvenes, de edades comprendidas entre los dieciseis y los treinta y ocho años, los que han perdido la vida a consecuencia de una sobredosis de heroína en lo que va de año, según datos de fuentes policiales a los que ha tenido acceso nuestro periódico.

CARLOS AGUILERA
MADRID

Según los datos de la Comisaría general de estupefacientes de la Policía, se han incautado hasta el mes de mayo 125 kilos 281 gramos de «caballo», como consecuencia de las intervenciones realizadas por los distintos departamentos de la lucha contra las drogas. Tal cantidad de heroína, que según fuentes policiales sólo supone la «punta del iceberg» de la droga que se introduce en nuestro país, equivaldría a centenares de millones una vez puesta a la venta.

Barcelona, a la cabeza

Cinco de esos jóvenes heroínomanos perecieron por sobredosis de droga este fin de semana en Barcelona, con lo que el total de fallecidos en lo que va

de año en la provincia de Barcelona se eleva a 88, según informaron fuentes policiales. La Jefatura de Policía de la Ciudad Condal se encuentra en estos momentos en primer lugar en el ranking de fallecidos por sobredosis de heroína.

El cadáver de Javier García Izquierdo se encontró sentado en la taza del retrete de un bar, mientras que los cuerpos de Carmelo García Díaz y Miguel Fernández Palos, ambos de veintiocho años, se hallaron en sus domicilios respectivos en la localidad barcelonesa de Hospitalet de Llobregat.

Los otros dos fallecidos, localizados el pasado domingo, fueron Vicente Martínez García, de diecinueve años, que murió en un dormitorio de su domici-

lio de Esplugues de Llobregat (Barcelona), y Enrique Castromil Sánchez, de veintitrés años, que fue encontrado en la habitación de un hotel de la misma ciudad.

Por sobredosis de heroína murió también un joven de veintiocho años, cuyo cadáver fue hallado en su domicilio de la localidad madrileña de Alcalá de Henares. Con esta muerte se elevan a cuarenta y ocho las víctimas de la heroína en Madrid en este año.

Más muertes en núcleos pobres

Según las mismas fuentes, los barrios madrileños en los que se ha registrado un mayor número de fallecimientos a causa de sobredosis de heroína son los de San Blas y Vallecas, precisamente allí donde se encuentran los núcleos más desfavorecidos de la ciudad, según datos pertenecientes a los responsables de la lucha contra el narcotráfico en España.

El mes de mayo fue el que registró un mayor número de muertos por sobredosis en Madrid, ya que perdieron la vida diez jóvenes. En todos los casos de muerte por heroína registrados en España los cadáveres de las víctimas se hallaban junto a agujas hipodérmicas o con ellas aún clavadas en los brazos.

EN RUMBO
LAS REBAJAS TOCAN FONDO
REFRESCATE!!!
CABALLERO
Sport "PIELSA"
desde 3.950 pts.

COSECHA PUBLICITARIA

Edición 1989



La presentación de 240 campañas publicitarias, emitidas en 1988 y pertenecientes a diferentes sectores económicos (desde Alimentación a Turismo), forman el contenido de esta reciente publicación de Ediciones Campaña, firma especializada en publicaciones de información y documentación sobre la actividad publicitaria.

En sus páginas se ofrece, junto a la reproducción en color de sus correspondientes piezas publicitarias, información sobre objetivos, planteamiento creativo, planificación de medios... de cada una de las campañas y en cuya elaboración han participado un elevado número de profesionales de las marcas anunciantes y de las agencias de publicidad, apoyados por una amplia gama de empresas de servicios y especialistas, cuyo detalle puede apreciarse en la ficha de que consta cada una de las 240 campañas presentadas.

A modo de conclusión puede considerarse este volumen de 400 páginas, como un reflejo de la actividad publicitaria española cuyo nivel está considerado internacionalmente entre los más altos de Europa.

Esta «Cosecha publicitaria» puede encontrarse en librerías, y si se desea mayor información pueden dirigirse a Ediciones Campaña, S.A., calle Sagasta, 30. 28004 Madrid. Teléfonos 4488301 y 4460014. Telefax 4472109. (R. P.)

Restaurante Nuestro Bar

Comunica a su distinguida clientela que durante el mes de Julio permanecerá cerrado por vacaciones y obras de ampliación en cocina y comedores.



Real Colegio Universitario
"María Cristina"
Colegio Mayor ESCORIAL

- FACULTAD DE DERECHO
- FACULTAD DE CC. EMPRESARIALES (ambas adscritas a la U. Complutense de Madrid).
- ESTUDIOS UNIVERSITARIOS NORTEAMERICANOS

— Campus St. Thomas, de MIAMI (Florida): Dos primeros años en El Escorial (bilingüe) y dos últimos en USA. Título: Bachelor Business Management. Acceso a Master. Inscripción hasta el 31 de julio.

— Campus de San Diego State University (California): Tres años en El Escorial en CC.EE. y uno/dos en USA. Título: Bachelor Internac. Comercio. Acceso a Master.

- CENTRO COLABORADOR de E.A.P. (Escuela Europea de Gestión): Tres años en El Escorial (CC.EE. o Derecho) y tres en Oxford-Madrid-París. Título: Master Business Administration.

Alumnado mixto. (internado/externado)

Información: Secretaría R.C.U. "María Cristina"
28200 San Lorenzo de El Escorial (Madrid)
Teléfono: (91) 890 45 45

BREVES

Sufre un infarto al reducir a un demente

Un policía sufrió un infarto al intentar reducir al psicópata que incendió su domicilio y amenazaba a su madre con un cuchillo, por lo que tuvo que ser trasladado a la unidad de cuidados intensivos del hospital de San Lázaro, donde permanece ingresado. El psicópata, identificado como Elviro L.M., intentó clavar a uno de los agentes el cuchillo con el que amenazaba a su madre, por lo que los efectivos policiales le dispararon una bala de goma que le hirió en el brazo izquierdo. Posteriormente, salió corriendo, se introdujo en una vivienda y subió al tejado hasta que la policía consiguió hacerle bajar y fue trasladado a un instituto frenopático donde le internaron.

Médico encarcelado por tráfico de drogas

El nefrólogo Jose María Riera Perarnau ingresó en la prisión de Toledo por presunto tráfico de heroína, según informaron a EFE fuentes del centro penitenciario. También fueron encarceladas una asistente sanitaria y otra mujer, mientras que un cuarto detenido relacionado con el caso permanece en la residencia sanitaria, donde ingresó con fractura de codo tras arrojararse por la ventana de la comisaría intentando huir.